 ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ТОК. ИСТОЧНИКИ ТОКА
Вариант!
  1(1) Электрическим током называют ...                                                                                                                                   1   Движение электронов по проводнику.                                                                                                              2    Упорядоченное движение электронов по проводнику.                                                                           3   Движение электрических зарядов по проводнику.                                                                                               4   Упорядоченное движение электрических зарядов по проводнику.
  II (1) Какие превращения энергии происходят в гальваниче​ских элементах?

1.    Электрическая энергия превращается в химическую.
2.    Механическая энергия превращается в электрическую.
3    Внутренняя энергия превращается в электрическую.
4.   Химическая энергия превращается в электрическую.

 III (2) Из какого металла изготовлены электроды в элементе Вольта?
1.    Из свинца.
2.    Из угля и пероксида марганца.                                                                                                                                                                                                                        
3.    Из цинка и меди.
4.    Из цинка и угля.

. IV (2) Какой раствор используется в элементе Вольта?
1.     Водный раствор серной кислоты.
2.     Клейстер из муки и раствора нашатыря.
3.     Водный раствор поваренной соли.

    V (2) Какой электрод в элементе Вольта заряжен положительно и какой отрицательно?
1.     Цинк — положительно, медь — отрицательно.
2.     Цинк — отрицательно, медь — положительно.
3.     Уголь — положительно, цинк — отрицательно.
4.     Уголь — отрицательно, цинк — положительно.

На рисунке 1 изображен разрез сухого элемента. 
 VI (1) Что обозначено цифрой    1?                                                                                                                           1.Угольный стержень.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               2. Цинковый корпус.
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                                                            1.Угольный стержень.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
                                                                                           2. Цинковый корпус.
Рис. 1                                                                                                   3.  Мешочек с углем и пероксидом марганца.                                                                                                .                                                                                                             4.  Клейстер из муки и раствора нашатыря.
                                                                                                              5   Слой смолы.
VII (1) Что обозначено циф​рой 2?
Вариант 2
 I (2) Какой процесс происходит внутри источника тока при его работе?
1. Источник тока создает электрические заряды, которые движутся по проводникам.
2. Источник тока вырабатывает электрический ток.
3. Совершает работу по разделению частиц, имеющих заряды. В результате один электрод заряжается поло​жительно, а другой отрицательно.

 II (2) Из чего делают электроды в сухих элементах?
1.  Из свинца.  
2. Из угля и пероксида марганца.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   3. Из цинка и меди.                                                                                                                               4. Из цинка и угля.   

                                                                                                                                                                                               111 (2) Какой раствор используется в сухих элементах?
1. Водный раствор серной кислоты.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2  Клейстер из муки и раствора нашатыря.
3. Водный раствор поваренной соли.
 IV (2) Какой электрод в сухом элементе положительный и какой отрицательный?
1.  Цинк — положительный, медь — отрицательный.
2. Цинк — отрицательный, медь — положительный.
3. Уголь — положительный, цинк — отрицательный.
4. Уголь — отрицательный, цинк — положительный.

На рисунке 2 изображен элемент Вольта/
V (2) Определите по знакам зарядов, из каких металлов изго​товлены электроды A и Б?
1 А — цинк, Б — медь.       3. А — медь, Б — цинк.                                                                                                         2. А — уголь, Б — цинк.

3. А — медь, Б — цинк

VI (1) На каком электроде избыток электронов и на каком недостаток?
1.  А — избыток, Б — недостаток.
2.  А — недостаток, Б — избыток.

VII (2) Если замкнуть цепь, то какие заряженные частицы и в каком направлении будут перемещаться по проводам?
1.  Электроны от А к Б.      3. Ионы от А к Б.
2   Электроны от Б к А.      4. Ионы от Б к А.

                  [image: image2.png]


рис 2.
